









ESLANJE

Danes slovesna otvoritev na Bledu

V prvem dnevu ne bo tekmovalj - Bled že drugič gostitelj SP - Rekordna udeležba

Danes bo na Bledu pred hotelom... otvoritev slovesnost 8. svetovnega prvenstva v veslanju.

Na to je Bled nared za svoje drugo svetovno prvenstvo.



mobilizacija organizacijskih kadrov. Ob tako velikih prireditvah je potrebno vključevati vedno nove ljudi.

vizije (večja poudariti, da bo ljubljanska TV slika iz Bleda posredovala kar 28 državam)

hotelom Park. Danes pa je ravno obratno. Pravi razcvet pa je Bled kot veslaško središče doživel šele po drugi svetovni vojni.

KOLESTARSTVO

MARATON PRIJATELJSTVA

MA PROGI OD KOKRICE DO LONJERJA V NEDELJO VEČ KOT 200 KOLESTARJEV

Velika večina je prispela do cilja - Slabo vreme - Prihodnje leto v obratni smeri

Priloge stopetinesdesetih kolestarjev maratoncev v največjem naravnem maratonu v popoldanskem urah predstavljajo zaključek prvega maratonskega prijateljstva, ki se je začel jutraj prišel v Kokrico.

publike Nemčije. Tretje mesto je osvojila Švica, četrto Švedska, peto Velika Britanija, šesto Francija, sedmo Poljska in osmo Italija.

boljšo formo. Sedaj bo treba izpolniti še skupno igro.

Med lahkim veslači bodo na Bledu nastopili članice četrtega Arga iz Izole, skifist Grdovič iz Zadra in dvojni dvojec mariborskega Branika.

NOGOMET

DANES V PRIJATELJSKI TEKMI

Pro Gorizia - Udinese

Za drevišnje prijateljsko srečanje med Pro Gorizijo in Udinesejem, ki bo ob 21. uri, vlada v mestu veliko zanimanje.

ODBOJKA

NA TEČAJU

Slogašice so v Rovinju pridobile mnogo znanja

Ob zaključku tečaja so opravile tudi testiranje

Pred dnevi so se vrstile v Trst odbojkarice SZ Sloga, ki so bile v Rovinju na odbojškem tečaju.

KOLAJNE

Table with 4 columns: Zvezna ekipa, Z, S, B. Rows list countries like Sovjetska z. and ZRN.

SVETOVNO PRVENSTVO

KOSARKA

Nastop borovcev proti Kscieszyn

Med gostovanjem na Poljskem nastop borovcev proti Kscieszyn.

NOGOMET

MEMORIAL ŽARKA RACETA

Zarja dokončno izločena

Drevi srečanje Vesna-Portuale za vstop v polfinale

Costalunga - Zarja 2:0 (1:0)
COSTALUNGA: Mezzavilla, Bartole, Paoli, Tulliani (Siročić), La Pasquale, Sciarone, Brajnik (Buzzi), Petlanich (Macchi), Rovatti, Paolini, Chiodini.

je prepočasna, napadalna vrsta pa je popolnoma neprodorna.

SPORED

Table listing football matches: Primorje - Zarja, S. Marco - Kras, Portuale - Breg, etc.

Danes bo na sporedu odlična tekma A skupine med Vesno in Portualem.

TENIS

NA TURNIRJU V MAHWAH V finalu poraz dvojice Jausovec - Marsikova

MAHWAH - Tik pred začetkom odprtega prvenstva ZDA v Flushing Meadowsu je jugoslovanska tenisarka Mima Jausovec dosegla na združenem mednarodnem ženskem teniskem turnirju v igrah dvojic dober uspeh.

ZSSDI

obvešča predstavnike vseh športnih društev na Goriškem, da bo danes, ob 20.30, na sedežu v Ulici Malta 2 v Gorici sestanek.

Od četrtka odbojškarski tečaj pri Banih

Strokovno vzgajanje novega igalskega in trenerskega kadra je ena izmed poglavitnih nalog ZSSDI, ki tudi letos prireja vrsto izpopolnjevalnih tečajev v različnih športnih panogah.

ZA POUK TELESNE VZGOJE PRI NAJMLAJŠIH

Koristen tečaj v Mozirju tudi za naše vzgojiteljice

Tudi na Goriškem čutiljo potrebo po kadrih za pouk otroške telesne vzgoje

OBVESTILO

Obvešča odbojkarice SZ Bor

OBVESTILO

Obvešča odbojkarice SZ Bor



Memorial Žarka Raceta: Vesnin vratar je uspešno ubranil nevaren strel na srečanju proti Bregu

JADRANJE

Vodita Martinez in Reggio

V tržaškem zalivu so izbrani članice italijanske reprezentacije za odbojbo v reggio, ki so bile na stari začetni nastopni tekmi v reggio.

OBVESTILO

Obvešča odbojkarice SZ Bor

OBVESTILO

Obvešča odbojkarice SZ Bor

OBVESTILO

Obvešča odbojkarice SZ Bor

OBVESTILO

Obvešča odbojkarice SZ Bor



Skupina ženskih deklet, ki se je udeležila tečaja v Mozirju. Od leve proti desni so: Irena Zubalčič, Loredana Kralj, Majda Boneta, Sonja Lazar in Elizabeta Marušič

